

ENTE PARCO DELL'ETNA -Nicolosi-

DELIBERAZIONE DEL COMITATO ESECUTIVO N. 09

Originale

OGGETTO: Ratifica deliberazione del Commissario Straordinario n. 1 del 10.1.2012 " Candidatura del " Monte Etna" come sito naturale della Lista del Patrimonio Mondiale della Convenzione Unesco per la protezione del Patrimonio Mondiale Culturale e Naturale del 1972 per il ciclo 2012/2013;

L'anno duemiladodici il giorno ventiquattro del mese di Gennaio a seguito di regolare convocazione, si è riunito il Comitato Esecutivo nelle persone dei Sigg.:

1. Dott. Ettore Foti	Commissario Straordinario	X	
2. Prof.ssa Maria Teresa Vinciguerra	- Presidente CTS	X	
3. Dott. Antonino Lo Dico	Ispett. Forestale	X	
4. Dott. Mario Bonsignore	-Componente		X
5. Dott.ssa Mazzaglia Antonietta Mari	a -Componente		X
6. Dott Francesco Borzì	Componente -	X	

Assume la presidenza il Dott. Ettore Foti, nominato Commissario Straordinario dell'Ente Parco dell'Etna con D.A n.236/Gab dell'11.10.2007 confermato con Decreto del Presidente della Regione n 84/Gab del 19.5.2008)

E' presente il Direttore FF, Dott. Alfio Zappalà, cui restano affidate anche le funzioni di segretario verbalizzante;.

Il presidente, riconosciuta legale l'adunanza per la presenza della maggioranza dei componenti, dichiara aperta la seduta ed invita il Comitato a deliberare sull'argomento indicato in oggetto:

IL COMITATO ESECUTIVO

Vista la 1.r. 06.05.1981, n.98;

Vista la l.r. 09.08.1988, n.14;

Visto il DPRS 37/87 del 17.03.1987;

Vista la l.r. 03.10.1995, n.71;

Visto il Regolamento di organizzazione dell'Ente, approvato con Decreto Assessoriale n. 104/GAB del 12.4.2005;

Vista la deliberazione Consiliare n. 13 dell' 8.6.2011 di adozione del Bilancio di previsione esercizio finanziario 2011;

Vista la nota dell'Assessorato Regionale al Bilancio prot. n. 40070 del 24.6.2011 con la quale viene epresso parere favorevole all'approvazione del bilancio di previsione esercizio finanziario 2011;

Vista la nota dell'ARTA prot. n. 44871 del 5.7.2011 ad oggeto "Approvazione Bilancio di previsione 2011- Parco dell'Etna";

Vista la deliberazione del Consiglio del Parco n. 31 del 29.11.2011 relativa alle variazioni Bilancio 2011;

Vista la nota dell'ARTA prot. n. 76956 del 15.12.12.2011, relativa alla suddetta deliberazione Consiliare con relativo parere favorevole;

Vista l'autorizzazione dell'ARTA alla Gestione Provvisoria del Bilancio esercizio finanziario 2012 per mesi tre;

Vista la deliberazione del Commissario Straordinario n. 1 del 10.1.2012 "Candidatura del "Monte Etna" come sito naturale della Lista del Patrimonio Mondiale della Convenzione Unesco per la protezione del Patrimonio Mondiale Culturale e Naturale del 1972 per il ciclo 2012/2013;

Atteso che sussistono i motivi di urgenza per l'assunzione dei poteri del Comitato Esecutivo da parte del Commissario Straordinario

Ritenuto pertanto di procedere alla ratifica della deliberazione Commissario Straordinario sopra citata;

Visto il parere favorevole espresso dal Dirigente della U.O.C. n. 1;

Visto il parere favorevole espresso dal Dirigente della U.O.C. n. 2;

Ad unanimità di voti espressi nelle forme di legge;

DELIBERA

Ratificare la deliberazione del Commissario Straordinario n. 1 del 10.1.2012 "Candidatura del "Monte Etna" come sito naturale della Lista del Patrimonio Mondiale della Convenzione Unesco per la protezione del Patrimonio Mondiale Culturale e Naturale del 1972 per il ciclo 2012/2013;

Letto, firmato e sottoscritto.

Il Direttore f.f. Il Commissario Straordinario

Ettori Fori

Immediatamente esecutiva ai sensi dell'art.10 comma 4° l.r. n.71 del 3/10/1995

IL DIRETTORE F.F.
Altro Zappalà

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Si attesta che la presente deliberazione è stata pubblicata presso la Sede dell'Ente Parco dell'Etna il giorno Si attesto, per la durata di quindici giorni e che contro la

IL DIRIGENTA

stessa non sono stati prodotti opposizioni o reclami.

Nicolosi,